JIOTUMECKUE SAO0AYM



1.Ha pykax 10 maabsueB. CKOJbKO
najasuen Ha 10 pykax?

2. Ha nepeBe cugesan 3 nruuku. K
HAM NPUWIETEJR eule ABe NTUYIKUA. Kot
HOAKPAJICH M CXBATHJI OJIHY IITHUYKY.
CKOJIbKO IITHYEK 0CTAJIOCHh HA BETKe?



3. Hapucyu, kak u3 4 nmajodek, He
JIOMasi uX, HoJay4YuTsb 15?

4. J/IBe 1eBOYKM IIIJIK B MMAPK, UM
IHOBCTPEYAJIUCH €I€ NATh MOAPYT.
CKOJIBKO BCEro IeBOYEK LI B
napk?



S. I110Jb3ySCh TOJBKO CJI0KCHUEM,
3aNMIIN YMCJI0 28 NP MOMOIIM NATH
TIBOECK.

6. B cTakaH, KPpyXKKY M YallIKy
HAJUJIM MOJIOKO, IIPOCTOKBAIILY U
ke(pup. B kpyxkke He Kedup. B yamke
He Kedup, 1 He npocToKBaIa. Yro Kyaa
HAJININ?



7. Hy:)kHO ymakoBaTh HECKOJIbKO
KHUI. Ecjin uxX ¢cBA3aTh 110 ABE, TO
OCTAHETCH JUINHAA KHUra, eCJH M0
TPH, TO — IBE€ KHUI'HU, €CJIH 110
YyeThIpe, OCTAHETCH TPU KHUI'H.
Haviau HauMeHbIIee YHUCJ10,
KOTOPOE HY/KHO YIIAKOBATh.



8. Ha oqHOM 4amie BecoB 5
OAMHAKOBLIX S10JI0K U 3 OAMHAKOBLIE
IPYLIM, HA IPYron yamue — 4 TAKUX Ke
s10J10Ka U 4 Takue ke rpyuu. Becsl
HAXOAATCH B paBHOBecuu. Urto jgerye:
10J10K0 WU rpylua?



9. IllopTHOM MMeeT KYCOK CYKHA B
16 M, OT KOTOPOI0 OH OTpe3aer
e)KeJTHEBHO 110 2 M. 10 UCTECYCHU U

CKOJbKHUX JHEH OH OTPEKET
MOCJEIHUN KYCOK?



10. CymMa TPEX YETHBIX YHUCeJI
paBHa 12. HAMMINM 3TH YHUCJIA, €CJIHU
U3BECTHO, YTO CJIaraeMble He PABHbI
MEKIy COOOM.



OTBETDI.

1. 50 maanuen

2. Hu onHoM, BCe yieTesu

3. XV

4. 2 neBOYKMU

5.22+2+2+2=28

6. B Kpy>XKy — NpOCTOKBalLUly; B CTaKaH — Kedpup;
B YallKy — MOJIOKO.

7. 11 KHUr

8. onMHaKOBbIE

9. Uepes 7 nHemn.
10.2+4+6=12



